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ЛЕТОПИС 
Основне школе „Зоран Петровић” Сакуле 

школска 2023/2024. година  
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СЕПТЕМБАР 

Школска 2023/2024. година почела је 1. септембра 2023. године традиционалним 

интонирањем химне Републике Србије и свечаним пријемом првака које су потом обишли 

представници локалне самоуправе са директорком школе Данијелом Станковић, пожелевши 

им пуно успеха у учењу и раду. 

9. септембра, поводом Дана Сакула, ученици матичне школе положили су венац на споменик 

палим борцима у Другом светском рату.  

Од 18. до 22. септембра организована је Недеља школског спорта у оквиру које су реализоване 

следеће активности: такмичење ученика у малом фудбалу, одбојци и игри „Између две ватре“, 

као и полигон спретности. 

Јесењи крос је одржан последњег дана Спортске недеље, у петак, 22. септембра. 

 

ОКТОБАР 

Од 02. до 06. октобра одржане су активности везане за Дечју недељу под слоганом „Велико 

срце деце Србије”. 

Током Дечје недеље, а у организацији Културног центра Опова, наше школе су посетили 

музичари Штефан Келер и Душка Абрамовић, одржавши интерактивни концерт ,,Моја мала 

музика“ за децу млађег узраста. Циљ радионице био је упознавање ученика са 

карактеристикама и елементима музике, као и музичким бонтоном. Штефан је свирао 

клавијатуре, а изванредна Душка флауту.  
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И ове године у оквиру Дечје недеље, у школама у Сакулама и Баранди, гостовало је Дечје 

позориште из Зрењанина ,,Звездица“.  

Глумци су одиграли представу ,,Поштована децо“ која је конципирана на текстовима Душка 

Радовића, а у њој су имали прилике да уживају и партиципирају сви ученици од првог до 

четвртог разреда.  
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ПОСЕТА САЈМУ КЊИГА 

Наши ученици имали су прилику да посете штандове својих будућих школа и опредељења, да 

купе неко занимљиво издање и обогате свој библиотечки фонд, али и да уживају у књижевној 

трибини посвећеној највећем дечјем песнику свих времена Чика Јови Јовановићу Змају. 

Трибина је одржана поводом јубилеја - 190 година од рођења песника. 
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У нашој школи подстичемо своје ученике да учествују у различитим локалним и 

међународним конкурсима и служе се разним видовима дигиталних технологија у сврху 

едукације. Тако смо, у октобру, обележили Дан европских језика и учествовали у чак три 

конкурса на ту тему. 

Један је био литерарни на тему ,,Мултиетничка слика моје школе“ у организацији 

Покрајинског секретаријата и ФЕСАП-а, где су ученици слали своје литерарне радове о свом 

разноврсном, мултикултуралном окружењу, док су друга два конкурса била мултимедијална, 

на тему ,,Европски дан језика“, где смо слали ученичке дигиталне презентације и креативне 

паное на којима су приказали различите језике које познају или за које су чули. 

Неке од ових радова можете видети на овим фотографијама. Пројекат је покренула и водила 

наставница српског језика Јелена Лукић. Захваљујући овим конкурсима, наши ученици виших 

разреда показали су свој раскошни креативни потенцијал и улепшали хол школе својим 

маштовитим радовима у виду изложбе. 
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НОВЕМБАР 

Међународни дан толеранције обележен је у нашој школи 16. новембра. 
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ДЕЦЕМБАР 

По узору на традиционални београдски Фестивал науке, по први пут је 6. и 7. децембра 

одржан Фестивал науке у ОШ ,,Зоран Петровић” Сакуле и њеном Издвојеном одељењу ,,Олга 

Петров” у Баранди. На Фестивалу науке су се могли видети лепо уређени штандови из готово 

свих наставних предмета. 

У Баранди су млађи разреди са својим учитељицама показали како уз помоћ покретних слика 

направити цртани филм и изводили су занимљиве огледе са водом, биљкама, бојом, светлошћу 

и свећама. Ученици старијих разреда су заинтересованим посетиоцома исписивали имена на 

глагољици, демонстриран је рад вулкана, решаване су укрштенице на енглеском језику, играо 

се шах и слагала Рубикова коцка. Путем микроскопа могли су се разгледати различити 

препарати, изложени су ученички радови са часова технике и технологије, а пажњу је 

привукао и експеримент равнотеже са ексерима. 

У Сакулама је одржана књигоревија под називом ,,Кад књиге буду у моди”, а значајан утисак 

на присутне је оставио и интересантан приказ Транссибирске железнице. Ученици седмог и 

осмог разреда су извели неколико експеримената из хемије попут лава лампе, гуменог јајета, 

лутајућег млека, правили су слајм, слоновску пасту за зубе, показали да је црвени купус 

универзални природни индикатор и како угљен диоксид гаси ватру. Било је такође штандова 

са ученичким рукотворинама попут домаћег и глицеринског сапуна и миришљавих купки. 
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У јануару 2024. године изабра је и мото школе. У одабиру мотоа учествовали су сви ученици и 

њихови родитељи на челу са одељењским старешинама. По три предлога из сваког одељења, 

која су ушла у ужи избор, представљена су на седници Ученичког парламента, када је 

изгласан најбољи предлог -  мото, који ће нас у будућности представљати: У ШКОЛИ МЕ 

МУДРОСТ ЧЕКА - ДА ИЗРАСТЕМ У ЧОВЕКА. 

 

 

ЈАНУАР 

27. јануара обележен је Дан Светог Саве. Дан заштитника српских школа, протекао је, 

традиционално, у празничном духу и свечаној атмосфери у обе школе у Сакулама и Баранди, а 

у сарадњи и са своје две братске школе из Опова и Сефкерина. 

Свака школа је припремила светосавски 

програм, где су ђаци од најмлађих до 

најстаријих, одушевили публику својим 

креативним музичким и драмским 

вештинама. У припреми приредби 

учествовали су учитељи и наставници 

српског језика, као и наставник музичке 

културе. Славље су својим присуством 

увеличали и подржали: представници 

локалне самоуправе, родитељи и 

породице ђака, као и њихови другари из разреда. Директори школа су на почетку славља 

поздравили присутне срдачним говором у коме су истакли важност образовања и међусобне 

сарадње школе и родитеља. 
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АПРИЛ  

Дан посвећен нашој планети обележава се сваког 22. 

априла. 

Ученици трећег разреда ИО „Олга Петров” у Баранди, на 

часовима природе и друштва, ликовне и музичке културе 

разговарали су, цртали и певали на тему „Чувајмо 

планету”. Ученици су порукама изразили свој став на који 

начин можемо и морамо да помогемо Планети. Дан 

планете Земље има за циљ да ојача свест и поштовање 

људи према животној средини и природи, поручују 

ученици трећег разреда са учитељицом Јелеом Галић.  
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МАЈ 

Све основне и средње школе од 7. до 10. маја 2024. године кроз 

различите активности обележиле су Недељу сећања и 

заједништва, чији је циљ одавање поштовања жртвама, 

подршка њиховим породицама, пријатељима и широј 

заједници. 

Министарство просвете позвало је школе, да годину дана од 

свирепих злочина у Огледној основној школи „Владислав 

Рибникар“ у Београду, у Дубони и Малом Орашју, а седам 

месеци од страшног злочина у Нишкој Бањи, у Недељи сећања 

и заједништва, активно изразе поштовање према трагично 

прекинутим животима, у виду  различитих активности које су 

усмерене на неговање културе сећања, развој и промоцију 

хуманости, емпатије, толеранције, поштовања, дијалога и 

оплемењивања нашег друштва. 

У нашој школи је Недеља сећања и заједништва обележена 

сликом, песмом, есејима, изложбом кућних љубимаца, 

маскенбалом, хуманитаром акцијом прикупљања гардеробе, 

обуће и школског прибора, еколошком акцијом. Посађена је 

прва ружа-стаблашица у будући Ружичњак сећања. Написане 

су поруке пријатељства на бетонским стазама. Наведене 

активности су реализоване у сакулској Школи и Издвојеном 

одељењу у Баранди. 

     

 

Датум пролећног кроса усклађен је са датумом одржавања РТС кроса и реализован је 17. маја. 

Најуспешнији ученици су  награђени медаљама и похвалницама. 
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Тамбурашки оркестар ОШ „Зоран Петровић” из Сакула освојио је прво место на 24. 

Републичкој смотри оркестара основних школа и основних музичких школа Србије која се 

одржала у Карловачкој гимназији у Сремским Карловцима 25. маја 2024. године. 

На поменутој Републичкој смотри коју организује Удружење музичких и балетских педагога 

Србије 25. и 26. маја стручном жирију и публици представило се укупно 16 оркестара из целе 

државе.   

 

 

ЈУН 

У другом полугодишту од 10. до 14. јуна године реализована је Недеља школског спорта кроз 

бројне активности. 

У току ове школске године у пензију су отишли Душан Станисављев, Љиљана Паунов, Нада 

Марковић и Цвета Смиљанић. 

 

Школску 2023/24. годину похађало је 268 ученика, од тога 23 првака и 33 осмака.  

Средња оцена одељења на нивоу школе на крају школске 2024/25. године износила је 4,04. 

 

 

                                                   Летопис сачинила: Катарина Варшиц, наставница српског језика 


